



3 “В”

С днём учителя!

Мой любимый учитель в гимназии Мукасева Наталья Рафаиловна. Она учит меня и других ребят математике, русскому языку, литературе, информатике, труду... О, боже, сколько предметов она знает. Наталья Рафаиловна развивает наше внимание, память, воображение. Она помогает нам найти свой путь в жизни. А главное—своими делами и своим словом преподаёт нам самую трудную на свете науку—быть людьми.

Белкин Тимофей



Наталья Рафаиловна моя первая учительница. Я очень её люблю за доброту, внимательность и любовь к нам. Она очень много знает. Хотя мы её иногда огорчаем, но нам кажется, что Наталья Рафаиловна нас любит и всё понимает. Она учит нас не только учиться, но и понимать жизнь, за это мы ей говорим СПАСИБО!!!

Дудко Елизавета

Моя учительница очень строгая и весёлая. Она справедливая, умная и красивая.

Гофман Григорий

Мой самый любимый учитель это Наталья Рафаиловна, мой классный руководитель. Я её люблю за доброту и понимание. Мне нравится с первого класса, что она всё внятно и понятно объясняет. Я её обожаю!!!

Деева Варвара



Наталья Рафаиловна
Рисунок Белкина Тимофея



Агарёв Роман



Любимая Наталья Рафаиловна



Деева Варвара



От первого за партой часа,
В канун ребячьих одиссей,
Учителя начальных классов
Кладут начало жизни всей.

Агарёв Роман



Дудко Елизавета

Гофман Григорий

Мне хочется быть учителем. Мне нравится общаться с детьми, которые младше меня. Даже если дети будут капризными и упрямыми, то я постараюсь найти с ними общий язык. На мой взгляд, быть учителем очень здорово и интересно. Он должен не только много знать и уметь, но и уметь передать всё детям, показать как интересно учиться, получать знания, познавать мир. У учителя сложная профессия, ведь ему ещё надо научить детей-одноклассников уметь общаться, находить общий язык. Первый учитель—это точно вторая мама. Только ученики мало с ней находятяся. У меня перед глазами хороший пример учителя—моя первая учительница, Наталья Рафаиловна. Пусть у неё всегда будет хорошее настроение и любознательные ученики.

Дудко Елизавета



Влада Анатольевна
Рисунок Казимирской Натальи

Я никогда не мечтал стать учителем. Работать учителем очень трудно. Только умный и терпеливый человек может стать учителем. Это большая ответственность, ведь учителю нужно дать каждому ученику знания. А каждый ученик разный. С кем-то легко с кем-то очень сложно. Дежурному учителю в два раза сложнее- нужно следить за всеми детьми, чтобы они не баловались и не пострадали от этого. Наверное, у меня не хватит терпения быть учителем. **Ефимов Александр**

Наша Наталья Рафаиловна



Крайнов Александр

Если б выбрал я учителя работу,
У директора любимой нашей школы
Сразу бы убавилось заботы.
Не ходили б в школу мои дети—
Мы общались с ними только в интер-
нете.

Гофман Григорий



Влада Анатольевна
Рисунок Сусоевой Алисы

Если бы не было учителя,
То и не было б, наверное,
Ни поэта, ни мыслителя,
Ни Шекспира, ни Коперника,
И поныне бы, наверное,
Неоткрытые Америки
Оставались неоткрытыми.
И не быть бы нам Икарами,
Никогда б не взмыли в небо мы,
Если б в нас его стараниями
Крылья выращены не были.
Без его бы сердца доброго
Не был мир так удивителен.
Потому нам так и дорого
Имя нашего учителя.

Я думаю, что профессия учитель очень важная профессия! Потому что, если бы не было учителей, не были бы умными дети, они бы ничему не научились. И тогда бы не было никаких профессий: ни врачей, ни милиционеров, ни трактористов, ни продавцов, ни военных, ни механиков, ни строителей – вообще никаких! Поэтому профессия учитель – самая нужная профессия!

Дмитриева Наталья



Анастасия Александровна
Рисунок Шашмуриной Арины



Лусникова Виктория

МАОУ гимназия №37
г.Екатеринбург,
Первомайская 59,
Руководители проекта
классные руководители 3-х
классов:
Чепурина Мария Алексеевна
Мукасева Наталья
Рафаиловна,
Соловьева Марина
Рувимовна,
Винарь Надежда Дмитриевна.
Учитель немецкого языка
Маслова Татьяна
Викторовна.



Международный день
пожилых людей



Закончилась учебная неделя,
Я снова в гости к бабушке спешу!
И в добрых рук её уютные объятия
Я с нетерпением бегу!

Мы с ней смеёмся, играем и рисуем,
Едим блины и пьём душистый час,
И пролетая вечер незаметно,
Уносит прочь усталость и печаль!

Всем бабушкам хорошим, добрым, милым,
Которые нас любят и всегда нас ждут.
Здоровья, счастья, тепла и мира
Желают ваши внуки
За Ваш нелёгкий труд!!!

Агарёв Роман



Я очень люблю своих бабушку и дедушку.
Их зовут: Людмила Алексеевна и Юрий Иванович.
Бабушка уже в 15 лет уехала из дома учиться в техникум.
Она очень много работала, воспитала двоих замечательных детей:
мою тётю Таню и моего папу.
Дедушка в молодости работал в литейном цехе.
Это была очень тяжелая и опасная работа.
Он четыре года служил матросом на подводной лодке.
Дедушка всегда много занимался спортом, был тренером и судьёй.
Он всегда очень много трудился и сейчас, в 82 года, часто работает
на нашем приусадебном участке.
Я стараюсь помогать ему.
Все в нашей семье очень уважают бабушку и дедушку.

Максим Голубцов.

